



Diário Oficial

Estado de São Paulo

Geraldo Alckmin – GOVERNADOR
Palácio dos Bandeirantes

Poder Executivo

Seção I – Pág. 148

Av. Morumbi, 4.500 – Morumbi – São Paulo – CEP 05650-000 – Fone: 2193 – 8000
São Paulo, quinta-feira, 14 de abril de 2011

INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL DE SÃO PAULO

Retificação do D.O. de 31 de março de 2011

Edital: IMTSP 07/2011

Onde se lê:

6.3. A inscrição deverá ser realizada pela internet até 17:00 horas do dia 15/04/2011, através do acesso ao “site”: www.sistemas.usp.br/marteweb, “link”: Concurso Público, com a observância rigorosa dos seguintes procedimentos:

3º) optar pelo presente concurso público objeto do Edital IMTSP 06/2011;

Leia-se:

6.3. A inscrição deverá ser realizada pela internet até 17:00 horas do dia 15/04/2011, através do acesso ao “site”: www.sistemas.usp.br/marteweb, “link”: Concurso Público, com a observância rigorosa dos seguintes procedimentos:

3º) optar pelo presente concurso público objeto do Edital IMTSP 07/2011;

Este texto não substitui o publicado no D.O.E. de 14.04.2011.